



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/16
Urbroj: 2144/01-01-21-1
Labin, 25. ožujak 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Valdi Gobo (SDP) je na 45. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 18. ožujka 2021. godine postavio dva vijećnička pitanja:

1.Pitanje

„Obilježili smo nedavno svečano i dostojanstveno stotu godišnjicu Labinske Republike. Većina naših građana se jako dobro sjeća kada je to bio najvažniji, najradosniji i najveseliji dan u godini, bio je to 2. mart.

Bio je to dan Grada Labina, Dan rudara, dan i događaj po kojem je Labin naširoko prepoznatljiv.

Veseli me da se iz godine u godinu pridodaje sve veće značenje tom događaju da se ne zaboravi, kako je lijepo rečeno da se svojni ne zobi.

Predlažem da iduće godine taj Dan obilježimo kao Dan Grada Labina, da su se sada stekli uvjeti da to bude jednoglasan prijedlog budućeg saziva Gradskog vijeća.

Pitam Gradonačelnika nakon što smo svečano i sa velikim poštovanjem prema rudarima obilježili taj dan da li razmišlja da se ponovo vrati dan Grada za 2. ožujak?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina:

„Zahvaljujem vijećniku Gobu na postavljenom pitanju i na svemu što je konstatirao, vidim da je postignut konsenzus po pitanju naše Labinske republike. Kažem naše jer gledajući medije i sve skupa, promatram neka zbivanja u Republici Hrvatskoj pa komentiram kako si netko nešto voli prisvojiti ili ne, zato mi je drago da je ovaj događaj naš događaj. Isto kao što je naš, labinski, ne smijemo zaboraviti da je upravo bitka, možda je bitka krivi naziv, možda će me neki povjesničari ispraviti, ali upravo dva poginula rudara poginuli su na lokaciji Štrmac, na lokaciji na kojoj je također u to doba bio šoht i kompletno postrojenje, poginuli su na teritoriju susjedne Općine Svete Nedjelje. S druge strane svjesni smo da je povijest rudarenja na Labinštini nezamisliva bez Općine Raša, a na kraju krajeva i firma se zvala Istarski ugljenokopi Raša. Uz sve to imali smo iskope i na području današnje Općine Pićan, zadnji ugljenokop u RH zatvoren je na tom području, a i sponzorstvo Labinske republike bilo je upravo zahvaljujući HEP-u,

najvećoj državnoj kompaniji u Republici Hrvatskoj, sljedniku Istarskih ugljenokopa u Plominu na području Općine Kršan gdje ima svoje postrojenje za proizvodnju električne energije. To je jedan zajednički događaj koji je puno više od Dana grada Labina, to je događaj koji je Dan cijele Labinštine, događaj koji nas povezuje i ujedinjuje i to nije odluka samo Gradskog vijeća Grada Labina, mislim da je to odluka o kojoj može razgovarat isključivo cijela Labinština. To sigurno nije odluka koju će donijet nijedan gradonačelnik Grada Labina ni u pozitivnom ni u negativnom smislu, nego odluka o kojoj se može razgovarat poštujući sebe, ali poštujući i naše susjede jer upravo poštivanjem drugih pokazujemo koliko poštujemo nas same“.

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.